
 

Анализ анкетирования учащихся, родителей и сотрудников  

по вопросам организации питания  

в ГОУ РК «Школа-интернат №1» г.Воркуты 

 

Цель анкетирования:  

Выяснить устраивает ли родителей и учащихся организация питания в школе-интернате, 

удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

В анкетировании участвовали родители и воспитанники школы-интерната. Опрошено 180 

обучающихся 1 - 9 классов  (100%) и  61 родителей (34%).  

Были получены следующие результаты: 

Анализ анкеты «Питание глазами родителей» 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет Иногда 

1 Интересуетесь ли Вы ассортиментом блюд и качеством 

питания школьной столовой? 

100%   

2 Довольны ли вы качеством предоставляемого школьного 

питания? 

66%  34% 

3 Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в 

школе? 

80%  20% 

4 Есть ли жалобы Вашего ребенка на качество питания в 

школе? 

80%  20% 

5 Если бы работа столовой вашей школы оценивалась по 5 

бальной системе, чтобы вы поставили? 

«4»  

50% 

«4» 

50% 

 

6 Говорите ли вы с Вашим ребенком дома о пользе той или 

иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

100%   

 

Анализ анкеты «Питание глазами учащихся» 

 № Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Нравится ли тебе меню школьной столовой? 90% 10% 

2 Какое блюдо (блуда) на твой взгляд самые вкусные?: 

- макароны по-флотски; 

- выпечка 

100%  

3 Какое блюдо на твой взгляд самое невкусное? 

- капуста тушеная 

70% 30% 

4 Хватает ли тебе порции? 100%  

5 Просишь ли ты добавку? 80% 20% 

6 Считаешь ли ты, что горячее питание повышает твою 

успеваемость? 

100%  

 

 



Вывод: 

- продолжить работу по совершенствованью рациона питания; 

- результаты  анкетирования показали, что недостаточно проводится беседа по привитию зож и 

здорового питания,   

- требуется разнообразить рацион питания;  

 

Анализ анкеты «Питание глазами сотрудников» 

Довольны ли Вы качеством 

питания в школе? 

 в целом удовлетворены 

 в основном удовлетворены, есть 

отдельные замечания 

 не удовлетворены 

15  79% 

     

 

4    21% 

Нравится ли воспитанникам 

ассортимент блюд в столовой 

 в целом да 

 в основном да, есть отдельные 

замечания 

 нет 

15    79% 

54      21% 

 

- 

Проводятся ли со школьниками 

занятия по вопросам здорового 

питания? 

 проводятся на систематической 

основе по специальным 

программам 

 проводятся иногда (на тематических 

занятиях, классных часах и т.п.) 

 не проводятся 

 не знаю 

- 

 

 

17    80% 

 

- 

2   20% 

Говорите ли вы с Вашими 

воспитанниками о пользе тех 

или иных продуктов, о 

витаминах, содержащихся в 

разных блюдах? 

 Да 

 Нет 

19   100% 

 

Наличие наглядной 

информации по вопросам 

здорового питания на стендах и 

плакатах в обеденном зале, 

коридорах и рекреациях. 

 имеется 

 имеется, но давно не обновлялась 

 отсутствует 

 не знаю 

19   100% 

 

Если бы работа столовой 

Вашей школы оценивалась по 

пятибалльной системе, чтобы 

вы поставили? 

 «5» 

«4» 

 

15  79% 

4  21% 

  

В анкетировании  принимали участие воспитатели и учителя школы-интерната – 19 сотрудников.  

Были получены следующие результаты: 

- 79% сотрудников удовлетворены качеством питания;  

- 79% нравится ассортимент блюд; 

- 100%  Наглядная информации по вопросам здорового питания на стендах и плакатах имеется. 

 Сотрудники отметили разнообразие блюд столовой. И назвали блюда, которые плохо едят или 

не едят обучающиеся (Каша и капуста тушеная). 

 

                      Вывод: 

 поддерживать санитарное состояние и состояние пищи на высоком уровне; 

 проводить с обучающимися постоянную работу по пропаганде здорового питания (фильмы, 

презентации); 

 1 раз в год обновлять стенды по питанию. 


